
補足説明書

別紙の取付・取扱説明書をお読みください。

門柱の設置、ネームプレートの取付、インターフォンの取付、門柱灯の取付については、

取付け方法について記載しております。

本説明書はゲートウォール　チョイス460宅配ＢＯＸ仕様（特注品）への宅配ＢＯＸの

！　施工の際には回転ドリルをご使用ください。振動ドリルは絶対に使用しないでください。△
門柱の思わぬ破損や倒壊に繋がります。

設計図 チョイス460宅配ＢＯＸ仕様（特注品）
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【コンボ　ハーフタイプ取付参考寸法】
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【Ｔ－ＢＯＸ取付参考寸法】
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穴径：φ８
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斜線部：

宅配ＢＯＸ取付け用肉厚補強部分

×４本

ＢＯＸ本体

ビス＋ワッシャー×各４

ナイロンアンカー

200 （132）（132）

（92） （92）4040 180

▼

◆取付け例：Ｔ-ＢＯＸを門柱正面・ポスト下に取付ける場合

【 側 断 面 図 】【 正 面 図 】

2.アンカー位置に４ヶ所ドリルで穴を開けます。（穴径８φ、深さ３５ｍｍ以上）

△！

△！

1.壁面に下記図の寸法を参考にＴ－ＢＯＸを取付ける位置を決めてアンカー位置に印を付けます。

4.Ｔ－ＢＯＸに同梱されているビス４本にてＴ－ＢＯＸを門柱に固定してください。。
Ｔ－ＢＯＸの取付けに関する詳細についてはＴ－ＢＯＸ付属の「取付説明書」を参照ください。

Ｔ-ＢＯＸ

▼
ＧＬＧＬ

ＧＬより約245ｍｍ

（門柱下端より約515ｍｍ）

約1087ｍｍ
笠木天端より

※ビス穴周囲コーキング

（ＧＬ上：１５０ｍｍの高さに取付け）

T-BOX下端
約150ｍｍ

門柱本体

アンカー用穴加工位置は下図の斜線部分：肉厚補強範囲に施工お願いします
3.開けた穴にＴ－ＢＯＸに同梱されているナイロンアンカーを打ち込み、ビス穴周囲にはコーキングをしてください。

◆ 記載以外の宅配ＢＯＸを取付ける際は、付属の「取付説明書」を参考に取付けてください。
！△取付けの際は必ずアンカー用穴加工位置が下図：肉厚補強範囲内に取付けください。
※ビス穴周囲には必ずコーキング処理を行ってください。

穴径：φ８

宅配ＢＯＸ取付け用肉厚補強部分
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コンボハーフ
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◆取付け例：コンボハーフを門柱正面・ポスト下に取付ける場合
1.壁面に下記図の寸法を参考にコンボハーフを取付ける位置を決めてアンカー位置に印を付けます。

ＧＬより約175ｍｍ
（門柱下端より約445ｍｍ）

コンボハーフ下端
約100ｍｍ

アンカー用穴加工位置は下図の斜線部分：肉厚補強範囲に施工お願いします
2.アンカー位置に6ヶ所ドリルで穴を開けます。（穴径6.5φ、深さ32ｍｍ以上）

△！ コンボハーフの取付けに関する詳細についてはコンボハーフ付属の「取付説明書」を参照ください。
4.φ3.8×38の木ビス（6本）にてコンボハーフを門柱に固定してください。。

3.開けた穴に、市販のカールＰＣプラグφ7×35（現場手配）6本を打ち込みます。
※ビス穴周囲には必ずコーキング処理を行ってください。

※ビス穴周囲コーキング

×6本（現場手配）
カールＰＣプラグ

（現場手配）
木ビス×6本

斜線部：

（ＧＬ上：１００ｍｍの高さに取付け）

門柱本体


